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Zveme pedagogické pracovníky středních škol na první metodické setkání zaměřené na
polytechnickou a digitální gramotnost, konkrétně na praktické možnosti využití umělé inteligence ve
vzdělávání.

Liberecký kraj pořádá metodické setkání v rámci projektu „Naplňování dlouhodobého záměru
vzdělávání Libereckého kraje 2024–2028“, které je určeno pedagogickým pracovníkům středních
škol, kteří chtějí získat základní orientaci v oblasti umělé inteligence a zároveň si prakticky vyzkoušet
konkrétní nástroje využitelné přímo ve výuce.

Kdy: středa 20. května 2026
Čas: 13:00–17:00
Kde: iQLANDIA, o. p. s., Nitranská 10, Liberec

Setkáním provede Mgr.  Martin Gembec,  astronom,  popularizátor  vědy a  vedoucí  planetária  v
iQLANDII  v  Liberci.  Dlouhodobě  se  věnuje  výuce  informatiky  a  vzdělávání  v  oblasti  digitálních
technologií, včetně témat spojených s umělou inteligencí, které propojuje s popularizací vědy.

Cílem  vzdělávacího  programu  je  seznámit  účastníky  se  základními  principy  fungování  umělé
inteligence a ukázat, jak lze tyto technologie smysluplně a bezpečně zapojit do výuky. Důraz bude



kladen především na praktické vyzkoušení nástrojů, sdílení zkušeností a diskusi nad možnostmi jejich
využití v pedagogické praxi.

Program setkání zahrnuje:

úvod do umělé inteligence a strojového učení a jejich využití v praxi,
přehled bezplatných aplikací včetně práce s portálem AI dětem,
využití jazykových modelů při přípravě výukových materiálů a personalizaci výuky,
práci s obrázky a hudbou generovanými pomocí AI a jejich využití ve školních projektech.

Setkání je koncipováno jako kombinace teoretické a praktické části s důrazem na aktivní zapojení
účastníků.

Přihlášení

Na setkání je nutné se přihlásit nejpozději  do pátku 15. května 2026  prostřednictvím e-mailu:
marketa.stepanova@kraj-lbc.cz.

Do přihlášky uveďte jméno a příjmení, školu, e-mail a telefonní kontakt.

Kapacita setkání je omezena na maximálně 15 účastníků. O přijetí rozhoduje pořadí přihlášek. V
případě naplnění kapacity budou další zájemci zařazeni mezi náhradníky.
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